
Projekt Predpokladá sa plnenie úloh v rámci cezhraničnej spolupráce Interreg PL - SK Záchranného 

Systému krajiny vrátane úrovne krízového riadenia, záchrannej technológie a kvalifikácie a zručností 

členov Dobrovoľných Hasičských zborov 

 Projekt je zodpovedný za zlepšenie zručnosti pri zásahoch DHZ v obci Sačurov prostredníctvom 

spolupráce  s DHZ v Gmine Sanok ako potreba riešenia zásahov pre inovatívne technológie (elektrické 

vozidlá, fotovoltaické inštalácie). V súčasnosti sa stretávame s touto potrebou pri požiaroch FVZ či 

elektrických aút. Tiež je nutná včasná lokalizáciu miestnych lesných požiarov a rýchly nástup 

v nedostupných oblastiach, kde sa veľká technika nedostane. Účelom projektu sú teda školiace 

aktivity, nákup techniky a oblečenia pre DHZ 

Hlavnými aspektmi projektu sú nasledujúce moduly, ktoré pomáhajú formovať proekologickú 

perspektívu. 

Projekt je ovplyvnený rizikami a následkami katastrof spôsobených klimatickými zmenami. Projekt 

vychádza z potrieb samosprávy a regiónu. 

Hlavné konštrukčné úlohy: 

Úloha č.1 – Zvyšovanie kvalifikácie záchranných zložiek dobrovoľných hasičských zborov  Sanok a 

Sačurov. 

Ministerstvo národného školstva (poľské a slovinské) sa zaoberá riadením lesného hospodárstva a 

samostatného vzdelávania, vrátane elektrických a hybridných zariadení a fotovoltaických inštalácií. Na 

každej škole existujú samostatné partnerstvá medzi sebou. Je potrebné pripraviť špeciálne zariadenie, 

t.j. flashover komoru, ktorá je napojená na infraštruktúrne zariadenie regiónu. Obstaranie tejto 

komory je v réžii obce Sanok. DHZ zo Sačurov obsolvuje v Sanoku školenie v tejto komory  

Úloha č.2 – Nákup vozidiel a špecializovanej techniky pre potreby záchranných zložiek 

dobrovoľných hasičských zborov v Sanoku a Sačurove. 

V tejto súvislosti je potrebné zakúpiť špecializovanú technológiu na zvýšenie efektivity dobrovoľných 

partnerských jednotiek – Sanok a Sačurov. Na prepravu tovarov a služieb pre QUAD UTV sa plánujú 

predbežné potreby pre miestnu samosprávu v Mrzygłóde (Gmina Sanok). Ďalšou technikou je 

plánovaná pre 15 jednotiek hasičov v obci Sanok, t.j. prenájom: prenosné rádiotelefóny (36 kusov), 

prenosné rádiotelefóny (20 kusov), súpravy špeciálneho oblečenia, špeciálna albov, prilby, kukly a 

hasičské rukavice (75 kusov). každý). 

DHZ Sačurov zabezpečí služby (QUAD UTV a ATV) a poskytne technickú podporu pre realizáciu 

potrebných služieb, ako aj ďalšie materiálno technické vybavenie ako napríklad dvojnápravový príves, 

nádoby na vodu, hydrantový adaptér, miešačka, guľový rozvádzač, vtok do koša, pretlakový ventil, 

prenosné plávajúce čerpadlo, ponorné čerpadlo, vysávač na čerpanie vody, elektrocentrála, vrecko na 

hasiaci prístroj, vysokotlakový čistič, oblečenie a ďalšie zásahové vybavenie. 

Úloha č. 3 – Vzdelávacie aktivity o rôznych klimatických zmenách 

Spoločnosť zakúpila VR okuliare so softvérom na simuláciu požiarnej ochrany. Zariadenia budú slúžiť 

na virtuálne príčiny vzniku požiarov, použitie hasiacich prostriedkov, evakuáciu, správanie  na 

verejných mestách, (vytváranie inštruktážnych videí počas prezentácií VR okuliarov. 



Úloha č. 4 – Projektová komunikácia 

Partneri projektu  prostredníctvom tejto úlohy zrealujú informačné a propagačné aktivity, medzi ktoré 

patrí: 

• vytvorenie webovej stránky profily na sociálnej sieti, 

• organizovanie otváracej a záverečnej konferencie projektu, 

• ekologické zázemie a hasičských kalendárov 

• nákup článkov a propagačných materiálov (články v tlači, roll-upy, informačné a propagačné 

tabule). 

Čas realizácie: 01.03.2024 – 28.02.2026 

Rozpočet projektu: 871 557,50 eur 

Výška finančných prostriedkov EÚ: 697 245,96 EUR 

Výška spolufinancovania zo Štátneho rozpočtu SR predprojektový partner: 38 938,76 EUR  

 


